
tucasabienvenido a

Inspirate con cientos
de ideas originales para
decorar TU HOGAR

309€A559 | DORMITORIO MARSELLA.
Dormitorio de matrimonio tibet. Incluye cabezal 
135-150 cm. y 2 mesitas. 

A560 | CÓMODA.
con espejo. 249€.



A563 | DORMITORIO IBIZA.
 Dormitorio de 
matrimonio cambrian-blanco.
 Incluye cabezal 135-150 cm. 
y 2 mesitas. 

A602 | ARMARIO. 
Armario 2 puertas 

correderas tibet 
210x200x58 cm.

A561 | DORMITORIO IBIZA. Dormitorio de matrimonio 
tibet-pizarra. Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. 

279€

329€

329€

519€

A381 | DORMITORIO ATENAS.
Dormitorio de matrimonio cambrian-blanco.
Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. 
Opcional otros colores.

A317 | CÓMODA.
con espejo. 229€.

A562 | SINFONIER.
con espejo. 249€.

A564 | SINFONIER.
con espejo. 249€.
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A563 | DORMITORIO IBIZA.
 Dormitorio de 
matrimonio cambrian-blanco.
 Incluye cabezal 135-150 cm. 
y 2 mesitas. 

519€

429€

229€ 309€

A325 | DORMITORIO NIZA. Dormitorio de matrimonio 
en color blanco. Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.

A322 | ARMARIO. 
Armario 4 puertas blanco 

210x200x52 cm.

A321 | ARMARIO. 
Armario 2 puertas correderas

 blanco. 210x200x58 cm.

A323 | ARMARIO.
Armario 3 puertas blanco.

198x150x52 cm.

A324 | ARMARIO. 
 Armario 2 puertas blanco.

198x100x52 cm.

A565 | DORMITORIO LISBOA. Dormitorio de matrimonio 
blanco-gris. Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.

A567 | DORMITORIO EKO. Dormitorio de matrimonio 
blanco. Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.

armarios

A326 | SINFONIER.
con espejo vestidor. 189€.

A566 | SINFONIER.
con espejo vestidor. 189€.

A326 | SINFONIER.
con espejo vestidor. 189€.

219€

209€

169€



A406 | DORMITORIO PRAGA. Dormitorio de
matrimonio cambrian. Incluye cabezal 135-150 cm. 
y 2 mesitas. Opcional otros colores.

A408 | DORMITORIO ATENAS.
Dormitorio de matrimonio cambrian. 
Incluye cabezal 135-150 cm. y 2
mesitas. Opcional otros colores.

A122 | BUTACA MAITE. Butaca
100x76x70 cm. Color trufa.
Disponible en beige y gris.

A527 | DORMITORIO
IRIS. Dormitorio de

 matrimonio cambrian. 
Incluye cabezal 135-150 cm. 

y 2 mesitas. Disponible en 
medida de 90/105 cm.

A528 | CÓMODA
con espejo. 189€.

Opcional juego
 de patas metálicas

(4 u.) 29€. 

A502 |  
BUTACA LULA.
Butaca 70x78x76 cm. 
Color Iron 1.

A407 | CÓMODA
con espejo. 229€.

A407 | CÓMODA
con espejo. 229€.

179€

279€

289€

149€

el complemento ideal

butacas

Otros 
colores.

169€

A549 | BUTACA MAITE BALANCÍN.
Butaca 100x80x80 cm. Color beige.

169€
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A444 | DORMITORIO LISBOA. Dormitorio de 
matrimonio cambrian-blanco. Incluye cabezal 

135-150 cm. y 2 mesitas. Opcional otros colores.

A316 |  DORMITORIO PRAGA.
Dormitorio de matrimonio cambrian-blanco. 
Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.
Opcional otros colores.

A317 | CÓMODA
con espejo. 229€.

A314 | DORMITORIO PARÍS.
Dormitorio de matrimonio 
cambrian-eco piel blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. 
y 2 mesitas. Opcional 
otros colores.

A315 | SINFONIER
con espejo vestidor. 229€.

A411 | SINFONIER
con espejo vestidor. 189€.

A412 |  
ARMARIO.
Armario 2 puertas 
correderas 
cambrian. 
210x200x58 cm.

A320 |  
ARMARIO.
Armario 2 puertas 
correderas 
cambrian-blanco 
210x200x58 cm.
Disponible 
en 160 cm. 
cambrian-blanco 
499€.

A476 | ARMARIO.
Armario 2 puertas 
cambrian. 
198x100x52 cm.

A475 |  
ARMARIO.
Armario 3 puertas 
cambrian.
198x150x52 cm.

209€

349€

289€

229€

309€

519€

519€



A30 | DORMITORIO NIZA.
 Dormitorio de matrimonio walnut. 

Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 
mesitas.

A400 | DORMITORIO PRAGA. Dormitorio
de matrimonio nogal-blanco. Incluye cabezal 
135-150 cm. y 2 mesitas. Opcional otros colores.

A34 | CABEZAL NIZA.
Cabezal 90-105 cm. walnut.
Disponible en blanco.

A35 | MESITA. Mesita 
de noche walnut 2 cajones. 
Disponible en blanco.

A36 | SINFONIER. Sinfonier 5
cajones walnut. Disponible en blanco.

A38 |  
ARMARIO.
Armario 2 puertas 
correderas walnut. 
210x200x58 cm.

A569 |  
ARMARIO.
Armario 2 puertas 
correderas 
nogal-blanco. 
210x200x58 cm.

A40 | ARMARIO.
Armario 3 
puertas walnut. 
198x150x52 cm.

A39 |  
ARMARIO.
Armario 4 puertas
walnut con lunas
210x200x52 cm.

A197 |  
ARMARIO.
Armario 4 puertas 
walnut sin lunas 
210x200x52 cm.

A41 | ARMARIO.
Armario 2p. walnut 198x100x52 cm.

A31 | CÓMODA
con espejo. 189€.

A401 | SINFONIER
con espejo vestidor. 229€.

309€

429€

449€

519€

149€

229€

79€

59€

519€

289€

219€
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511 516

517

514

512

518

522

520

519

521

513

513

515

A511 | ARMARIO 2 puertas roble tibet coordinado gris 226x99x52 cm. 269€.
A512 | CAMA COMPACTO reversible, roble tibet coordinado gris 77x201x100 cm. 419€.
A513 | ARCÓN zapatero roble tibet 73x40x100 cm. 135€.
A514 | ENCIMERA de 202 cm. con forma roble tibet. 69€. 
A515 | BAJO 2 cajones y hueco roble tibet coordinado gris. 73x50x42 cm. 89€.
A516 | ESTANTERÍA escuadra de 202 cm. roble tibet coordinado gris. 59€.
A517 | ESTANTERÍA escuadra de 140 cm. roble tibet coordinado gris. 45€.

A513 | ARCÓN zapatero roble tibet 73x40x100 cm. 135€.
A518 | ARMARIO 2 puertas correderas roble tibet coordinado pizarra 226x120x60 cm. 479€.
A519 | CAMA NIDO con frontal roble tibet coordinado pizarra 
(no incluye somier de arrastre). 77x201x100 cm. 139€.
A520 | ENCIMERA de 202 cm. roble tibet. 55€. 
A521 | BAJO 2 cajones y hueco roble tibet coordinado pizarra. 73x50x42 cm. 89€.
A522 | ESTANTERÍA escuadra de 202 cm. roble tibet coordinado pizarra. 59€.

A146 | NIDO. 
Juego nido 90x190 cm.

A143u LITERA. 
Litera color plata 

90x190 cm.
No incluye 
colchones.

A574 | LITERA. 
Litera color rojo 
90x190 cm. No 

incluye colchones. 
Opcional otros 

colores y medidas.

A349 | SILLA MEETING. 
Silla oficina.

A523 | SILLA RIGA. 
Silla oficina.

A348 | SILLA COCHE. 
Silla oficina.

A414 | SILLA TILMA. 
Silla oficina.

Diponible en negro.

 | COLCHÓN. 
Colchón enrrollado. 
Núcleo gran firmeza.

 | ALTURA 15 CM.  | ALTURA 18 CM.
A163  90x180-190 cm.    99€
A163  105x180-190 cm. 109€
A163  135x180-190 cm. 139€

A78  90x180-190 cm.  109€
A78  105x180-190 cm. 129€
A78  135x180-190 cm. 159€

A587 | SILLA. Silla blanca. Opcional 
en azul, mostaza, negro y crema

A589 | MESA ESTUDIO. 
Mesa estudio 120 cm. 

con tapa de cristal.

229€

179€

149€

139€

69€

35€

119€ 119€

89€



169€

A540 | MUEBLE DE SALÓN IBIZA. 
Mueble de salón de 295 cm. en color tibet-pizarra.

A541 | APARADOR IBIZA. 
Aparador de 160 cm. en color
tibet-pizarra.

A542 | MUEBLE DE SALÓN IBIZA. 
Mueble de salón de 290 cm. en color

tibet-pizarra.

A543 | MESA CENTRO. Mesa de 
centro elevable color tibet-pizarra, 

de 100x50 cm.

A590 | MESA CENTRO. 
Mesa de centro 110x60 cm. 
color blanco.

A539 | MUEBLE DE SALÓN IBIZA. 
Mueble de salón de 250 cm. en color

tibet-pizarra.

salones
últimas novedades

569€

299€

699€

649€

119€

139€
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35€

45€

A544 | APARADOR PRAGA. 
Aparador de 160 cm. en color

cambrian-pizarra.

A434 | MESA CENTRO. Mesa de centro 
color cambrian-pizarra de 110x50 cm. A545 | MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 

Mueble de salón de 300 cm. en color
cambrian-pizarra. Opcional otros colores.

A455 | MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de 280 cm. en color

cambrian-pizarra. Opcional otros colores.

A429 | MESA CONSOLA. Mesa consola 
76x90x45 cm. extensible a 195 cm. en color 

cambrian. Opcional otros colores.

A584 | SILLA.
Silla comedor polipiel 

blanca.

A583 | SILLA.
Silla comedor tapizada color 
gris. Disponible en chocolate.

639€

309€

669€

379€

169€



A310 | VITRINA PRAGA. Vitrina de 102 cm. en 
color cambrian-blanco. Opcional otros colores.

A311 | APARADOR PRAGA.
Aparador de 160 cm. en color

cambrian-blanco. Opcional otros colores. 

A307 | MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de 300 cm. en color 

cambrian-blanco. Opcional otros colores.

A312 | MESA COMEDOR PRAGA. 
 Mesa comedor de 140 cm. ext.

 a 190 cm. en color cambrian.

A452 | SILLA.
Silla comedor
color cambrian
tapizada en 
Dino 8.

A308 | MUEBLE DE SALÓN PRAGA. 
Mueble de salón de 236 cm. en color cambrian-blanco.

Opcional otros colores.

A330 | MESA CENTRO. 
Mesa de centro elevable 

en color cambrian.

tucasabienvenido a

339€

309€

559€

639€

99€

75€

199€
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A588 | MESA CENTRO. 
Mesa de centro 110x60 cm. 
en color cambrian.

A366 | APILABLE CÁDIZ. Mueble desalón de 240 cm.
en color cambrian-pizarra. Disponible en cambrian-blanco.

A506 | APILABLE RONDA. Mueble de salón de 240 cm. 
extensible a 290 cm. en color cambrian-blanco.

A331 | SILLA.
 Silla comedor 
color cambrian. 
Tapizada en 
Dino 8.

A367 | APILABLE OSLO.
Mueble de salón de 230 
cm. extensible
a 280 cm. en color 
cambrian-blanco. Opcional 
en color blanco-pizarra.

A453 | MESA COMEDOR. Mesa 
comedor de 80x90 cm. Extensible a 
160 cm. Color cambrian.

A329 | MESA CENTRO.
Mesa de centro elevable en
color cambrian.

299€

289€

389€

99€

99€

55€

189€



RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

ARCÓN EN
CHAISELONGUE

n

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

A477 | CHAISELONGUE CAMA RABEL. Sofá chaiselongue 
cama reversible de 285x155 cm. con respaldos reclinables y 

arcón. Tapizado en Iron 2 taupe.

A487 | CHAISELONGUE CAMA TOUS. Sofá chaiselongue 
cama izquierda o derecha con 2 puffs de 270*140 cm. Tapizado 

en textura plata con doble costura despuntada en blanco.

A500 | CHAISELONGUE AMAYA. Sofá chaiselongue de 
292x170 cm. asientos extraíbles con suspensión de muelles 

y respaldos reclinables. Tapizado en vintage rojo.

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

A488 | CHAISELONGUE ANDRIA. Sofá 
chaiselongue reversible de 225*160cm. 

Tapizado en swing negro/coordinado gris. 
Color único.

GRAN VARIEDAD DE
 COLORES A ELEGIR

tapiceríate vas a poner muy cómodo,

489€

759€

899€

999€
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RELAX ELÉCTRICO

RELAX ELÉCTRICO

RELAX ELÉCTRICO
RELAX ELÉCTRICO

A442 | CHAISELONGUE MONZA. Sofá chaiselongue 
eléctrica izquierda o derecha, asientos con suspensión 

de muelles con 2 motores de 300x167 cm. con arcón útil 
y brazo módulo sofá reclinable con arcón. Tapizado en 

Italica beige.

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS RELAX
ELÉCTRICOS

n n

A484 | CHAISELONGUE RÍO. Sofá chaiselongue eléctrica izquierda 
o derecha con 2 motores de 300*167cm. Asientos con suspensión de 
muelles, respaldos reclinables y puerto USB. Tapizado en Dominica 4.

PUERTO
USB

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS RELAX
ELÉCTRICOS

n n

A485 | CHAISELONGUE MITO. Sofá chaiselongue izquierda o 
derecha de 287*167cm. Asientos deslizantes con suspensión de 

muelles, respaldos reclinables y brazo siesta. Tapizado en Dominica 7.

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

A486 | CHAISELONGUE INKA. Sofá 
chaiselongue izquierda o derecha de 290*155cm. 

Asientos deslizantes con suspensión de muelles 
y viscoelástica, respaldos reclinables, arcón en el 

diván y brazo siesta. Tapizado en Dino 6 con doble 
costura despuntada en chocolate.

ARCÓN EN
CHAISELONGUE

n

ARCÓN EN
CHAISELONGUE

n

RESPALDOS
RECLINABLES

n

ASIENTOS
EXTENSIBLES

n

GRAN VARIEDAD DE
 COLORES A ELEGIR

tendencias

959€

999€

1379€

1390€



A507 | SILLÓN 
LAOBAN ECO.

Sillón relax 72x100x
84 cm. Tapizado en 

ecopiel negro.

A441 | SILLÓN BORA II. 
Sillón relax 100x72x90 cm. 

Tapizado en Everest 1 
gris. Disponible en Everest 6 

beige.

A472 | SILLÓN MANHATTAN. 
Sillón levanta personas, siste-

ma power lift con 2 motores de 
113x68x87 cm. Relax abierto 157 

cm. Tapizado en Itálica trufa.

A586 | SILLÓN OSIEL. 
Sillón levanta personas,

sistema power lift de
107x83x82,5 cm. 
Tapizado en gris.

A578 | SILLÓN SILVER. 
Sillón relax 106x66x86 cm.

Tapizado en chocolate.
Disponible en gris.

A479.2 | SOFÁ ADAM. Sofá de 2 plazas
168 cm. Tapizado en Gurú 06 steel.

A479.3 | SOFÁ. Sofá de 3 
plazas 198 cm. 489€.

A116.3 | SOFÁ. Sofá
3 plazas 180 cm. 259€.

A116.1 | SILLÓN.  Sillón
de 90x85 cm. 219€.

A116.2 | SOFÁ MAR. Sofá 2
plazas 140 cm. tapizado en Dino 1.
Disponible en Dino 8.

A547.2 | SOFÁ OLIMPO. Sofá de 2 
plazas 145 cm. con asientos deslizantes y 

respaldos reclinables. Tapizado en Dino 8.

A547.3 | SOFÁ. Sofá 3 plazas 185 cm. 389€.

A478.2 | SOFÁ MISURI. Sofá de 2 plazas 
181 cm. Tapizado en Iron 1 beige.
Disponible en Iron 14 gris.

A478.3 | SOFÁ. Sofá 3 plazas 201 cm. 519€.

A591.2 | SOFÁ THAIS. Sofá de 
2 plazas 170 cm. Tapizado en vintage plomo.

A592.2 | SOFÁ HARU. Sofá de 
2 plazas 167 cm. Tapizado en Iron 10 mostaza.

A591.3 | SOFÁ. Sofá 3 plazas 190 cm. 459€.

A592.3 | SOFÁ. Sofá 3 plazas 187 cm. 439€.

239€ 349€

409€

409€

429€

289€199€ 229€ 339€ 619€

419€



A465 | SOFÁ CAMA DRAKE. Sofá cama de 
apertura italiana color Chix 105. 97x200x100 cm. 

Cama de 135x185 cm. Opcional otros colores.

A464 | SOFÁ CAMA SINTRA. Sofá cama de arrastre, tapizado 
en Patch Verde combinado Edgar antracita. 93x170x80 cm. Cama 

de 140x185 cm. Opcional otros colores.

A466 | SOFA CAMA TED. Sofá cama de 
apertura por presión con arcón, tapizado en Patch 

turquesa combinado con Edgar antracita. 90x190x90 
cm. Cama 130x190 cm. Opcional otros colores.

A553 | SOFÁ CAMA MIRA. 
Sofá cama de arrastre tapizado en color
gris. 83x180x100 cm. Cama 135x185 cm.

A577 | SOFÁ CAMA KEYLA. Sofá cama 
clic-clac tapizado en azul coordinado choco.

80x179x78 cm. Cama 106x179 cm.

A353 | SOFÁ CAMA ARUCA. Sofá cama 
estructura de madera color chocolate de 

89x188x78 cm. Cama 106x168 cm.

A469 | SOFÁ CAMA AIR. Sofá cama de 
apertura por presión, tapizado en Edgar 
azul. 90x190x90 cm. Cama 130x190 cm. 

Opcional otros colores.

el confort más práctico

259€

289€

439€

279€

399€

789€

169€

A594 | SOFÁ CAMA SEMPER.
 Sofá cama clic-clac, tapizado en gris coordinado 
con negro. 95x217x75 cm. Cama 110x184 cm.

349€
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A430 |  
ESTANTERÍA.
Estantería 
90x175x28 cm. 
en color
mozart. Opcional 
otros colores.

A579 | ESTANTERÍA.
Estantería 100x140x28 cm. 
en color blanco-cambrian. 
Opcional otros colores.

A431 | ESTANTERÍA. 
Estantería 75x47x33 cm. 
en color mozart-grafito.
Opcional otros colores.

A371 | CONSOLA.
Consola cambrian-blanco. 
75x75x27 cm.

A371.E |  
ESPEJO.
Espejo
cambrian-
blanco. 
102x58 cm.

A424.E |  
ESPEJO.

Espejo de 
110x80 cm. en 

color harry.

A424 | RECIBIDOR.
Recibidor en color mozart-harry.
Opcional otros colores. 82x86x28 cm.

A427 | ZAPATERO. Zapatero de 
100x90x28 cm. en color mozart. 
Opcional otros colores.

A582 | ZAPATERO. Zapatero de 
101x90x30 cm. en color cambrian-
blanco. Opcional otros colores.

A581 | AUXILIAR. Auxiliar de 
90x100x28 cm. en color cambrian-
blanco. Opcional otros colores.

A580 | AUXILIAR. Auxiliar 
de 75x47x33 cm. en color 
cambrian. Opcional otros 

colores.

A525 | RECIBIDOR. 
Recibidor cambrian-blanco.
87x73x27 cm. Espejo 68x93 cm.

A246 | RECIBIDOR.
 Recibidor cambrian-blanco.
 190x64x25 cm.

aux
ilia

r
la
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129€ 139€

149€

199€189€179€

189€

149€

99€

99€

89€

79€ 79€



A593 | MESA MILÁN. Mesa carro, tapa de 
cristal color blanco. Opcional otros colores.

A601 | TABURETE. 
Taburete con asiento 
polipiel blanco.

110x70 cm.
 (170x70) cm.

110x55 cm.
 (110x80) cm.

110x70 cm.

110x70 cm.
 (170x70) cm.

120x80 cm.
 (180x80) cm.

120x80 cm.
 (190x80) cm.

A594 | MESA DUBLÍN. Mesa de doble
ala, cajón, tapa de cristal color blanco. 

Opcional otros colores.

A595 | MESA BERLÍN. Mesa de un
ala caída, cajón, tapa de cristal color blanco. 

Opcional otros colores.

A596 | MESA VIENA. 
Mesa fija con cajón gran 

capacidad, tapa de cristal 
color blanco. Opcional 

otros colores.

A598 | SILLA DUBLÍN. 
Silla con asiento 
polipiel blanco.

A599 | SILLA BERLÍN. 
Silla con asiento 
polipiel blanco.

A597 | SILLA
 MILÁN. 
Silla con asiento y
 respaldo polipiel 
blanco.

A600 | SILLA OCTAVIA. 
Silla PU blanca.

tucasabienvenido a

239€

239€

259€

279€

279€

299€

29€

55€

39€

55€

89€
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  COLCHÓN FARMA BOX

  COLCHÓN SENSO BOX

  COLCHÓN MEMO TEX

  COLCHÓN SUNRISE

  COLCHÓN DORSO GRAFENO

  COLCHÓN MEMO DREAM

  COLCHÓN VISCO CARBONO

  COLCHÓN VISCO TWIN

altura

26
cm.aprox

Carcasa de muelles
Bonell con viscoelástica

en ambas caras.
- Acolchado en tejido Stretch 

de alta calidad.
- Independencia de lechos.

- Termosensible y transpirable.

No contiene muelles.
Viscoelástica a una cara.
- Cara invierno tejido Stretch
+ viscoelástica.
- Cara verano 3D ultra fresco
(no produce calor).
- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.
- Termosensible y transpirable.

altura

21
cm.aprox

altura

25
cm.aprox

altura

28
cm.aprox

altura

28
cm.aprox

No contiene muelles.
Viscoelástica a una cara.
- Cara invierno tapizada en tejido
Stretch + visco.
- Cara verano tapizada en tejido
3D ultra fresco (no produce calor).
- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.
- Termosensible y transpirable.

Carcasa de muelle ensacado 
con viscoelástica a una cara.

- Acolchado en tejido
Stretch de alta calidad.

- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.

- Termosensible y transpirable.

altura

28
cm.aprox

Carcasa de muelle ensacado
con Viscoelástica en ambas caras.

- Acolchado en tejido Stretch de
alta calidad.

- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.

- Termosensible y transpirable.

Carcasa de muelle ensacado
con Viscoelástica en ambas caras.

- Acolchado en tejido Stretch 
de alta calidad.

- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.

- Tratamiento antiácaros.

altura

26
cm.aprox

No contiene muelles.
Viscoelástica en ambas caras.
- Acolchado en tejido Stretch de 
alta calidad.
- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.
- Termosensible.
- Transpirable.

altura

28
cm.aprox

No contiene muelles.
Viscocarbono a una cara.
- Cara verano viscografeno.
- Cara invierno viscoelástica.
- Acolchado en tejido Stretch
de alta calidad.
- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.
- Termosensible y transpirable.

A395   135x190 cm.  379€
A395   150x190 cm.  419€

A504   135x190 cm.  349€
A504   150x190 cm.  379€

A530   135x190 cm.  409€
A530   150x190 cm.  459€

A361   135x190 cm.  329€
A361   150x190 cm.  359€

A362   90x190 cm.     189€
A362   135x190 cm.   279€
A362   150x190 cm.   299€

A529   90x190 cm.     209€
A529   135x190 cm.   299€
A529   150x190 cm.   319€

A397   90x180-190 cm.   169€
A397   105x180-190 cm.   189€
A397   135x180-190 cm.   239€

A394   90x180-190 cm.   149€
A394   105x180-190 cm.   169€
A394   135x180-190 cm.   209€



Tejido 3D chocolate +
válvulas de aireación.
- Patas opcionales.
- Disponible en beige. 

VÁLVULAS AIREACIÓN

- Tubo de acero 40x30 mm. 
 - Láminas con tacos 
silenciadores.
- Patas opcionales.

- Tubo de acero 40x30 mm.
- Láminas de haya con

tacos silenciadores.
- Regulación de firmeza.

- Patas opcionales.

- Tubo de acero 40x30 mm.
- Láminas antideslizantes 
con tacos silenciadores.

- Patas opcionales.

Tapa tapizada en tejido
3D beige + válvulas de 
aireación. 
-  Arcón hasta el suelo.
- Sistema de elevación 
hidráulico.
- Color chocolate.
- Disponible en color blanco 
y negro.

Tapa tapizada en tejido 3D
gris + válvulas de aireación. 

-  Arcón hasta el suelo.
- Sistema de elevación eléctrico. 

- Color nieve.
- Disponible en color cambrian.

A550   90x190 cm.     49€
A550   135x190 cm.   69€
A550   150x190 cm.   75€

A576   90x190 cm.     259€
A576   135x190 cm.   279€
A576   150x190 cm.   289€

A68   90x190 cm.     75€
A68   135x190 cm.   95€
A68   150x190 cm.   99€

A473   90x190 cm.    239€
A473   135x190 cm.   269€
Arcón Plegable Opcional

A473   150x190 cm.   309€
Arcón Plegable

A71   90x190-180 cm.     45€
A71   105x190-180 cm.   55€
A71   135x190-180 cm.   59€
A71   150x190-180 cm.   65€

A480   135x190 cm.  429€
A480   150x190 cm.  449€

A70   135x190 cm.  89€
A70   150x190 cm.  95€

Tapa tapizada en tejido 
3D chocolate + válvulas
de aireación.
-  Arcón hasta el suelo.
- Sistema de elevación hidráulico. 
- Colores cerezo, wengué, 
blanco y cambrian.

  BASE TAPIZADA

  BASE TAPIZADA

  CANAPÉ ABATIBLE ELÉCTRICO ARCÓN GRAN CAPACIDAD

  SOMIER LÁMINAS

  SOMIER MULTILÁMINAS

  CANAPÉ ABATIBLE ECO-PIEL CHOCOLATE ARCÓN GRAN CAPACIDAD

  CANAPÉ ABATIBLE MADERA ARCÓN GRAN CAPACIDAD

  SOMIER LÁMINAS

Grosor

30
mm.

Grosor

25
mm.

- Tejido 3D gris transpirable
(color 3D fijo).
- Perímetro tapizado en Muak 55.
- Patas opcionales.
- Opcional otros colores y medidas.

A551   135x190 cm.   189€
A551   150x190 cm.   199€

descanso

18-19



100% viscoelástica. 
Funda interior algodón 
desenfundable.

- Estructura en cama de acero 60X20.
- 5 planos de articulación.

- Láminas de haya antideslizantes con 
taco de caucho. - Patas incluidas.

altura

20
cm.aprox

- Colchón cama articulada con viscoelástica a una cara.
- Acolchado en tejido Stretch de alta calidad.
- Funda interior y exterior en algodón con cremallera.
- Sensación de ingravidez. - Termosensible.
- Transpirable. - Núcleo de gran firmeza.

A468  135/150 cm.  79€
A555  135 cm.  129€
A555  150 cm.  149€

A554  135 cm.  139€
A554  150 cm.  159€

A556  135 cm.  129€
A556  150 cm.  149€

Cabecero tapizado en color 
blanco. Disponible en color
chocolate. 155x100 cm.

Cabecero tapizado en tejido
Muak 55.

Cabecero tapizado en tejido
Gurú 05 Iron.

Cabecero tapizado en poli 
piel Dolce 34.

  CABECERO 12S

  CAMA ARTICULADA A MOTOR

  PACK DESCANSO 2   PACK DESCANSO 1

  COLCHÓN VISCO COOL  ALMOHADA VISCO

  CABECERO 10S   CABECERO DOMI   CABECERO 18C

A398     90x190 cm.       289€
A398     105x190 cm.     339€
A398     135x190 cm.     369€
A398     150x190 cm.     409€

A557     90x190 cm.       449€
A557     135x190 cm.     559€
A557     150x190 cm.     599€

A558     90x190 cm.       219€
A558     105x190 cm.     249€
A558     135x190 cm.     299€

A399     90x190 cm.       209€
A399     105x190 cm.     249€
A399     135x190 cm.     299€
A399     150x190 cm.     329€

A80    70/75 cm.   29€
A80    90 cm.         35€
A80    105 cm.       39€
A80    135 cm.       49€
A80    150 cm.       55€

Grosor

30
mm.

CANAPÉ ABATIBLE MADERA ARCÓN GRAN CAPACIDAD +
COLCHÓN DE MUELLE ENSACADO

CANAPÉ: -  Arcón hasta el suelo. - Sistema de elevación hidráulico. 
- Colores cerezo, wengué, blanco y cambrian.

COLCHÓN PREMIER FLEX: - Carcasa de muelle ensacado con
viscoelástica en ambas caras.

SOMIER LÁMINAS + COLCHÓN DE MUELLES BONELL + 
ALMOHADA FIBRA
SOMIER: - Tubo de acero 40x30 mm. - Láminas con tacos silenciadores.
- Patas opcionales.
COLCHÓN MEMO TEX: - Carcasa de muelles bonell con viscoelástica
en ambas caras. 

altura

25
cm.aprox

altura

27
cm.aprox

Validez hasta el 31.05.2019. Todos los complementos y objetos decorativos que aparecen en las fotografías no están incluidos en los precios. Las telas y colores de los sofás,
colchones y somieres podrán variar mientras dure la campaña. Los tonos de los colores de las fotografías expuestas pueden variar con relación al original. Los productos expuestos podrán sufrir

variaciones estéticas mientras dure la campaña si la fabricación así lo requiere. Financiación sujeta a la aprobación por parte de la entidad financiera. Venta por catálogo.


